

СЕРТИФИКАТ

Quality Austria Certification GmbH выдает Сертификат следующей организации:

Этим сертификатом qualityaustria подтверждает применение и дальнейшее развитие действующей

СИСТЕМЫ ЭКОЛОГИЧЕСКОГО

в соответствии с требованиями стандарта



esarom GmbH

AT-2105 Oberrohrbach, Esaromstrasse 51 Подразделение: esarom GmbH, AT-2111 Harmannsdorf-Rückersdorf, Bahnhofplatz 1a

Сфера применения:

Разработка и производство ароматизаторов, эмульсий, основных веществ, заготовок, концентратов и добавок для пищевой промышленности..

Действие этого сертификата qualityaustria будет аудитами и ресертификационными аудитами, проводимыми каждые три года.

обеспечиваться ежегодными наблюдательными

Quality Austria Certification GmbH, AT-1010 Vienna, Zelinkagasse 10/3

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ЛИРЕКТОР

Mag. Christoph Mondl

Mag. Dr. Werner Paar ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР

Ing. Christoph Baumgartner, MSc, MBA Доверенное лицо, Руководитель Центра обслуживания клиентов

Вена, 18 февраля 2025

МЕНЕДЖМЕНТА

ISO 14001:2015

Регистрационный №: U-04569/0

Дата первой выдачи: 25 февраля 2022

Действителен до: 24 февраля 2028

MEMBER OF IQNET

Qualityaustria

Quality Austria is the Austrian member of IQNet (International Certification Network).

Quality Austria

Quality Austria is

accredited as an organisation for

Quality Austria is authorized by the VDA

(Association of the

For accreditation

Automotive Industry).

registration details please

refer to the applicable

decisions or recognition documents

environmental verification

by the BMLFUW (Federal

Forestry, Environment and Water Management).

Ministry of Agriculture,

Certification GmbH is

accredited according to the Austrian Accreditation Act by the BMWFW (Federal Ministry of Science, Research and Economy).

Dok. Nr. FO_24_028

7e0ca541-f9b8-4f91-9c75-f4d892ab3b0e

Срок действия свидетельства задокументирован на интернет сайте http://www.qualityaustria.com/en/cert